
Powered by

Mulching Survey
Tuesday, November 23, 2021



Date Created: Thursday, August 12, 2021

235
Total Responses

Complete Responses: 235



Q1: Have you previously been raking your leaves to the curb for 

collection?

Answered: 235    Skipped: 0



Q2: How long have you been mulching?

Answered: 94    Skipped: 141



Q4: Will you vow to mulch your leaves this upcoming fall?

Answered: 203    Skipped: 32



Q7: Do you used electric or battery powered equipment for your yard 

maintenance? if so, which ones? Check all that apply.

Answered: 161    Skipped: 74



Q9: Would you like to receive information about sustainable practices 

you can adopt on your property?

Answered: 156    Skipped: 79



Additional Findings from Comments

67 People mentioned they would compost their leaves 

30 People mentioned they have gardens

37 People took their leaves to drop of site

There were about 100 new people who took up mulching practices


